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FINANČNÍ HOSPODAŘENÍ ÚZEMNÍCH SAMOSPRÁVNÝCH CELKŮ 

 
Aktualizované a rozšířené vydání úspěšné 
publikace, která je určena především úředníkům 
územních samosprávných celků. Její obsah 
koresponduje s předmětem zkoušky k ověření 
zvláštní odborné způsobilosti pro výkon správní 
činnosti při finančním hospodaření územních 
samosprávných celků a jeho přezkumu. Přináší 
základní informace nezbytné pro složení 
písemné i ústní části této zkoušky. Klade si za cíl 
přehlednou a srozumitelnou formou seznámit 
úředníky obcí a krajů s příslušnou 
problematikou. Orientaci v textu usnadňují 
piktogramy. Na konci každé kapitoly autorka 
uvádí seznam pojmů, které by čtenáři měli umět 
definovat, kontrolní otázky, které jim pomohou 
zopakovat prostudovanou problematiku, a 
krátký test pro ověření, jak zvládli některé 
pasáže učiva. V závěru publikace je zařazen 
slovníček pojmů, seznam stěžejních právních 
předpisů týkajících se obsahu skript, klíč k řešení 
všech testových úloh a barevné schéma 
rozpočtového určení daní.  

Ve srovnání s předchozími vydáními se autorka více zaměřila na grafickou stránku – kromě 
textu je součástí skript celá řada schémat, která usnadní pochopení a zapamatování 
důležitých partií učiva ke zkoušce. Zcela nová je kapitola věnovaná problematice finanční 
kontroly. Její zařazení do publikace souvisí s rozšířením obsahu zkoušky, ke kterému došlo 
v roce 2011. 
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Zkušená lektorka a examinátorka v oblasti finančního hospodaření územních rozpočtů, 
především obcí a krajů. Lektorsky zajišťuje také kurzy týkající se závodního stravování 
v příspěvkových organizacích zřízených územními samosprávnými celky. Dlouholetá 
pracovnice Ministerstva financí ČR na úseku legislativy a metodiky územních samosprávných 
celků odboru financování územních rozpočtů a programové financování. Podílí se na 
tvorbě právních předpisů, vytváření metodik, zajišťuje informační, poradenské a konzultační 
služby pro územní samosprávné celky vztahující se k jejich finančnímu hospodaření. Stejnou 
činnost vykonává i ve vztahu k ostatním územním rozpočtům. Často publikuje v odborných 
časopisech. Kromě klasické prezenční výuky má zkušenosti také s eLearningem, a to jako 
hlavní autorka kurzu i jeho tutorka. 
 


